
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 073 Менеджмент 
галузь знань 07 Управління та адміністрування 

розроблену в Полтавському державному аграрному університеті

Діяльність та розвиток сучасного галузевого підприємства, яке поєднує 

у собі особливості галузі та специфіку виробництва, вимагає від 

управлінського персоналу професійного підходу у вирішенні критичних та 

динамічних завдань.

Сприяти у підготовці адміністративного та управлінського персоналу 

покликана освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування», яка 

ставить за мету підготовку фахівців з сформованою системою професійних 

компетентностей щодо ефективного управління підприємствами усіх видів 

економічної діяльності та форм власності в умовах функціонування сучасного 

бізнес-середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів 

вищої освіти другого (магістерського) рівня, що реалізується в Полтавському 

державному агарному університеті за спеціальністю 073 «Менеджмент» 

сформована відповідно до суспільних потреб, базується на загальновідомих 

положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з менеджменту, 

враховує тенденції розвитку економіки держави, запити бізнесу, зокрема у 

агропродовольчій сфері, у висококваліфікованих фахівцях та є складовою 

формування іміджу та конкурентних переваг закладу вищої освіти на ринку 

освітніх послуг.

Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» складена 

згідно з галузевими нормативними документами в сфері вищої освіти. 

Загальна підготовка здобувачів та їх кваліфікаційні права повною мірою 

відповідають професійним можливостям, які передбачено Стандартом вищої 

освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти ступінь вищої



освіти «Магістр» галузь знань 07 «Управління та адміністрування» 

спеціальність 073 «Менеджмент».

Варто зазначити, що перевагою рецензованої освітньо-професійної 

програми є орієнтація на підготовку конкурентоспроможних управлінських 

кадрів, у т. ч. агропродовольчої сфери, які здатні гармонізувати внутрішнє 

середовище підприємства та підтримувати ефективні стійкі комунікації з 

зовнішнім оточуючим середовищем різних рівнів з метою досягнення стійкого 

функціонування та розвитку підприємства.

Таким чином, враховуючи вищезазначене, рецензована освітньо- 

професійна програма «Бізнес-адміністрування» для здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» може 

бути рекомендована до впровадження в освітній процес Полтавського 

державного аграрного університету.
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